

## **Kolozsvár**

(GYKA, 2011.07.06 09:46)

Kedves Gábor!

Nem tudok sokat tomlantos-rol, de sejtem, hogy zsidó-magyar fajtatársait fogja protezsálni, az emberi jogok égisze alatt, hogy tovább mocskolják a magyar népet, saját otthonukban, ahová őket is befogadták.

Ami a Füzesi Oszkár szindrómát illeti, az megér egy külön misét, hisz az nekem jobban fáj, tehát én kell hogy ordítsak jobban, de az is folyamatban van.

KOLOZSVÁR 2011. júl. 6 Öllelek: GYKA

Válasz

## **szántód**

(szabó éva, 2011.06.07 10:14)

Igen! Ez mind így van.De most érkeztek 1 olyan stádiumba,hogy most nem egy mást mentik,nem egymás szekerét tólják,hanem egymást írtják.

A kabzsi,pánzszerzési vágy és a telhetetlenséggel fajon bellül is óriási ritkítást végeznek.Nincs szükség háborúra.A természettől való elrugaszkodás óriási népírtást végez minden faj körében,legyen ember vagy állat.Utalok a mértéktelen vegyszerek,tápsók használatára az élelmiszerekben.A bőséges haszon érdekében duplazzák és triplázzák termés mennyiségeket és egyben elfogyasztják a szervezetre méregként ható vegyszereket.Ez a nagyon jól kidolgozott és alattomosan beépült folyamat óriási ember csökkenést eredményez.Hosszú éveken át nem tűnik semmi különös elváltozás de egy idő után leépül a szervezet,megtelítődik méreganyagokkal,toxinokkal és kezdődik a gyógyszerzedés ami szintén óriási haszon valakiknek.De mivel élni szeretne és érzi,hogy baj van, egyre több gyógyszert szed,,, ezzel a folyamattal egyre közelebb kerül a halálhoz.

És ezzel bezárult számára a kőr,meghal.Tehát a kabzsisággal és a tájékoztatlansággal egymást írtság.Nézzék meg a romákat,, azoknál ugyan ez a kabzsi,túlzabálom magam,óriási hasam,szinte felrobban a fejem a kövérségtől.Öntisztulász,szelektálási folyamat zajlik.Saját maguk csabdájukba esnek,csak a természet rombolása miatt a gondolkodó emberek is veszélybe vannak.Na ezt kell nekünk kivédni! Ennek egyetlen egy járható útja van,magyarnak maradni és nem felvenni idegen szokásokat és stílust.Amennyire lehet nem szorúlni másra,önellátónak lenni.

Ha teheti nagy kertje és kis háza legyen,öko és biógazdálkodással.Természetesen salyát kúttal.Komposztálni és állatokat tartani.Egészséges élelmiszer a legfontosabb,ha ez meg van akkor a többi jön magától.A lényeg,hogy ne tudjanak az alapvető dolgainkba bemanipulálni.

Válasz